



Šibenik 2019.

Državni stručni skup učitelja i nastavnika matematike, 23. – 25. travnja 2019.

Tema skupa *Funkcija matematike u emocionalnoj inteligenciji i obratno* motivirala je brojne predavače i voditelje radionica u osmišljavanju izlaganja i aktivnosti kroz emocije kako bi na kreativan i raznovrstan način prikazali primjere svoje stručne prakse, pokazali novu dimenziju suvremene nastave, ponudili nove pristupe poučavanju matematike te potaknuli sve sudionike na promišljanje o unaprijeđenju svog svakodnevnog rada u nastavi.

Promišljanjem o emocionalnoj inteligenciji učitelji su radili na sebi na osobnoj, ali i na profesionalnoj razini te kroz samorefleksije i samoprocjenu svoga dosadašnjeg rada otkrivali nove dimenzije uspješne i kreativno oblikovane nastave, uspješnih suradničkih odnosa, komunikacijskih vještina i vještina prezentiranja u raznim okruženjima. U matematici, kod svih sudionika nastavnog procesa, emocionalna inteligencija ima važnu ulogu za postizanje postavljenih ciljeva i za ostvarenje osjećaja zadovoljstva rješavanjem matematičkih zadataka, problema i izazova ili pak suočavanja s neuspjehom i nezadovoljstvom rezultatima rada. S druge strane, ljepota matematike u procesu stvaranja nove vrijednosti te trajnog i dubljeg znanja upravo je u poticanju vještina i emocija važnih za razvoj svakog mladog čovjeka.

Zanimljiva predavanja, ali i radionice imali su redoviti profesori: dr. sc. Nikola Koceić Bilan, dr. sc. Sanja Varošaneć i dr. sc. Neven Elezović, izvanredni profesori: dr. sc. Branko Bognar i dr. sc. Renata Pecotić te docenti: dr. sc. Dubravka Glasnović Gracin, dr. sc. Franka Miriam Bruckler i dr. sc. Snježana Braić. Branimir Dakić, profesor matematike u mirovini i ovog puta nam je priredio zanimljivo predavanje, Neda Lesar iz NCWO najavila je razvoj alata za identifikaciju darovitih u području matematike. Temom skupa bavili su se i svi viši savjetnici Agencije za odgoj i obrazovanje. U radioničkom dijelu su dr. sc. Josipa Caktaš, mr. sc. Ružica Vorgić Krvavica i Marijana Petrić, prof. potaknule razvoj emocionalnih i komunikacijskih vještina, a bogate radionice

iz nastave matematike naših iskusnih učitelja i nastavnika bile su odlično posjećene. Program je obuhvatio 32 predavanja i interaktivnih izlaganja te 20 radionica.

Organizatorice skupa, više savjetnice Agencije za odgoj i obrazovanje, Jelena Noskov i Antonela Czwyk Marić zahvalne su na izvrsnoj suradnji sa svim predavačima i sudionicima koji su uživali i u neformalnim druženjima, pub-kvizu općeg znanja, razgledanju grada Šibenika i posjeti tvrđavama sv. Mihovil i Barone. Svečanom otvaranju skupa svojim izvrsnim nastupom doprinijeli su učenici Marija Cvita Gulam, Luka Čevid i Bernarda Klarin iz Gimnazije Antuna Vrančića, Šibenik. Plakat i naslovnicu zbornika dizajnirala je učiteljica matematike Katarina Sablić iz Splita.

Na trodnevnom skupu u Solarisu sudjelovalo je preko 300 sudionika uz još skoro 150 onih koji su svakoga dana pratili skup *online* preko *Adobe Connect* sustava uz izvrsnu tehničku podršku Hrvoja Lisca iz CARNET-a. Sva su predavanja u velikoj dvorani snimana te se mogu naknadno pogledati na portalu Meduza.

U evaluaciji skupa izraženo je zadovoljstvo sa svim temama te konceptom rada i organizacije skupa općenito, a osim plenarnih izlaganja istaknule su se teme: *Sport, matematika, informatika i volontiranje* Jelene Bekavac Krčadinac, *LEGOland* Ivce Gregureca i *Samovrednovanje* Anice Vragović.

Positivno ozračje skupa najbolje oslikava izjava u anketi jedne od sudionica: "Osvježavanje osjećaja prema matematici. Svakodnevno se utapamo u moru suhe i sive birokracije, ovaj skup kao da briše prašinu koja se nakupila i vraća u stanje zaljubljenosti u matematiku."

Na duplerici ovog broja Miš-a donosimo fotozapise s ovog Državnog stručnog skupa.

Priredila: Antonela Czwyk Marić